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25 серпня 2021 року 



У попередній Стратегії розвитку Житомирського військового інституту 

імені С. П. Корольова на 20162021 роки  визначалась така її мета: суттєве 

нарощення спроможностей ЖВІ і створення сучасного ВВНЗ з ефективною 

підготовкою фахівців, із новітньою навчальною матеріально-технічною базою, 

з гідними умовами для навчання, служби і відпочинку курсантів, а також із 

гідними умовами служби і праці військовослужбовців та працівників інституту. 

Для досягнення поставленої мети були визначені стратегічні пріоритети: 

1. Суттєве підвищення якості підготовки курсантів. 

2. Суттєве підвищення рівня підготовки офіцерів запасу. 

3. Спрямування наукової та науково-технічної діяльності військового 

інституту на конкретні практичні результати для нагальних потреб військ. 

4. Посилення виховної роботи серед особового складу військового 

інституту та підвищення рівня патріотизму. 

5. Активний розвиток та оновлення навчальної матеріально-технічної бази 

військового інституту. 

6. Активне впровадження у підготовку військових фахівців стандартів 

НАТО. 

Загальний підсумок виконання Стратегії розвитку військового інституту 

у 20162021 роках – у цілому реалізована. 

За цей період інститут зазнав кардинальних змін практично за всіма 

визначеними напрямами. Зроблено дійсно крутий розворот підготовки курсантів 

у сторону практичного вишколу з одночасним підвищенням якості цієї 

підготовки. Докорінно покращено підготовку офіцерів запасу. Розгорнуто 

наукові дослідження на отримання актуальних для військ наукових результатів. 

Піднято на значно вищий рівень патріотичне виховання особового складу 

інституту. Суттєво покращені умови харчування й проживання курсантів. 

Відбувалося масштабне оновлення об’єктів навчальної матеріально-технічної 

бази найрізноманітнішого призначення: від центрального в’їзду до інституту 

з проспекту Миру до навчальних аудиторій. 

Все це досягнуто сумлінною працею всього колективу військового 

інституту. Саме це свідчить, що колектив ЖВІ здоровий, згуртований, 

налаштований на рух уперед до визначеної мети задля зміцнення 

обороноздатності держави. 

 

На першому стратегічному напрямі «Суттєве підвищення якості 

підготовки висококваліфікованих офіцерських кадрів для ЗС України» дійсно 

вдалося кардинально покращити якість підготовки курсантів як за 

спеціальностями, так і в загальновійськовому плані. Випускник ЖВІ 2021 року 

суттєво відрізняється від випускника 2016 року, адже набагато краще 

підготовлений до служби у військах, добре володіє своєю спеціальністю і має 

якісні практичні навички роботи на техніці, високу мотивацію до військової 

служби. 

Результати реалізації стратегічного напряму щодо «Суттєвого 

підвищення рівня підготовки офіцерів запасу» цілком позитивні – впевнено 



здійснювалося її нарощування в бік практичної складової і наближення до рівня 

підготовки курсантів. 

На достатньому рівні була й підготовка студентів, навчання яких 

здійснювалося в єдиному освітньому середовищі нашого інституту. 

На стратегічному напрямі «Спрямування наукової та науково-технічної 

діяльності військового інституту на конкретні практичні результати для 

нагальних потреб військ» мету в цілому досягнуто: ліквідовано відрив напрямів 

і тем наукових досліджень від нагальної потреби військ. Переважна більшість 

отриманих наукових результатів має значну практичну цінність для замовників 

НДР. Науковці наукового центру активно долучилися до різних навчань із 

військами, до випробувань техніки, виконання визначених завдань в операції 

Об’єднаних сил, набуваючи неоціненного практичного досвіду. 

У цілому виконано завдання і на вкрай важливому напрямі, який був у 

2016 році задекларований як «Посилення виховної роботи серед особового 

складу військового інституту та підвищення рівня патріотизму», а 

фактично полягав у суттєвому посиленні національно-патріотичного виховання 

курсантів. І хоча ця робота мала здебільшого невидимий характер, її результати 

відчутні – зусиллями в першу чергу фахівців структури морально-

психологічного забезпечення, кафедри суспільних наук, керівництва факультетів 

і курсів, клубу, бібліотеки та музею нам вдалося створити систему 

національно-патріотичного впливу, яка забезпечує усвідомлення кожним 

курсантом необхідності збройного захисту суверенітету і територіальної 

цілісності держави, збереження та розвитку українських військових і бойових 

традицій, патріотичних почуттів до України, поваги до її державних символів, 

мови. 

Один із пріоритетних напрямів минулої стратегії «Активний розвиток та 

оновлення навчальної матеріально-технічної бази інституту» виявився чи 

не найбільш результативним. Кожен рік ставилися і виконувалися все нові й нові 

завдання, під них витребовувався фінансовий ресурс або ж витрачався спецфонд 

інституту. В результаті маємо майже 180 різнопланових об`єктів матеріально-

технічної бази, які облаштовано, відремонтовано, побудовано. Це і навчальні 

аудиторії, і спортивні майданчики, об’єкти тилу, казарми, об’єкти морально-

психологічного забезпечення. Це новітні зразки озброєння і військової техніки. 

Це і суттєве покращення умов для курсантів. За звітний період облаштовано дві 

поліпшені казарми – гуртожитки для курсанток, завершується глибокий 

поточний ремонт двох казарм для курсантів. Фактично здійснено прорив на 

цьому стратегічному напрямі. 

Стратегічне завдання щодо переходу на підготовку військових фахівців 

за стандартами НАТО виконувалося згідно з визначеними планами, й загалом 

інститут постійно отримував високі оцінки від керівництва програми DEEP 

НАТО. 

 

Виходячи із завдань, які ставляться керівництвом Міністерства оборони 

України і Збройних Сил України перед закладами військової освіти на 



перспективу, спираючись на досягнуті результати та існуючий стан справ, 

уважається за необхідне продовжити поступальний рух військового інституту за 

визначеними стратегічними напрямами.  

Пропонується така мета Стратегії розвитку військового інституту на 

наступні 5 років: забезпечення сталого інноваційного розвитку військового 

інституту та якісної підготовки висококваліфікованих патріотично 

налаштованих фахівців – майбутньої еліти держави і її Збройних Сил. 

Стратегічними напрямами, якими рухатися до цієї мети, пропонується 

визначити такі:  

1. Забезпечення високої якості підготовки офіцерських кадрів та цивільних 

фахівців. 

2. Забезпечення високого рівня національно-патріотичного виховання 

курсантів, студентів, слухачів та ад’юнктів. 

3. Зосередження наукових досліджень на ключових напрямах та 

забезпечення їх високої ефективності. 

4. Розвиток навчальної матеріально-технічної бази з акцентом на значне 

покращення умов для навчання, служби, праці і відпочинку всього особового 

складу. 

5. Перехід на підготовку військових фахівців за принципами й стандартами 

НАТО з урахуванням гендерної складової. 

6. Збереження та нарощення кадрового потенціалу ЖВІ, створення системи 

розвитку кар’єри військовослужбовців. 

 

Керівництво військового інституту висловлює вдячність усім науково-

педагогічним і науковим працівникам, військовослужбовцям і працівникам 

інституту за результативну роботу з реалізації Стратегії розвитку військового 

інституту у попередні 5 років. Ми дійсно, працюючи згуртовано всім  

колективом, однією командою, змогли суттєво наростити спроможності нашого 

інституту на всіх напрямах, і нам під силу наступна мета. 

Отже – до нових перемог, до успішного виконання всіх подальших 

стратегічних завдань! 


